11Iro

HAms: Ombra
Bo3spact: 44

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 29.11.2010 22:36:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 29.11.2010 22:44:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/193958/answer/193959




Ecnm 3TOT aHanu3 MOYHU II0CIIE IeYEeHHUS, TO OH IIOKA3hIBaeT, UYTO B MOYEBBIX IIyTAX COXPaHAETCA
BOCIIAJIEHHE U 3TO MOXKET OBITh HpI/I‘-II/IHOfI IIJI0X0T0 MOYEHUCITYCKaHHA. Ecnu Bu

IIPpUHUMAJIA HOnumoxc 0e3 HpOTI/IBOFpI/IGKOBBIX IIpernapaToB, TO BO3BMOXKHO PA3BUJICA KaHONUIO03,
KOTOpBIfI TaKXkKe MOXKeT OBITh HpI/I‘{I/IHOfI IIJIOXO0T0 MOYEHUCITYCKaHMA.



